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Годовой отчет Правления Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» за 2015 год.
В соответствии с пунктом 10.3.1 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры» утверждение годового отчета постоянно действующего коллегиального органа управления Союза относится к компетенции Общего собрания.
В отчете Вашему вниманию представлены основные направления деятельности Правления. Более подробная информация будет отражена в отчете генерального директора СРО «Союз проектировщиков Югры».   

За 4 года деятельности состоялось 77 заседаний Правления СРО «Союз проектировщиков Югры». 

На заседаниях Правлений были приняты решения о выдаче 209  свидетельств о допуске: 

- 6 свидетельств о допуске при вступлении в члены СРО; 

- 71 свидетельство о допуске при внесении изменений (расширение, сокращение перечня видов работ); 

- 19 свидетельств о допуске при изменении юридического адреса; 

- 16 свидетельств о допуске при изменении наименования организации или смене ОПФ;
- 97 свидетельств о допуске в связи со сменой наименования СРО (замена формы свидетельства).

За отчетный период с 28.03.2015г. до 31.01.2016г. в рамках заседаний Правлений было рассмотрено 2 дела о приостановлении действия свидетельств о допуске; 1 дело о приостановлении видов работ, указанных в выданных свидетельствах; 1 дело об исключении видов работ; 1 дело о возобновлении видов работ; 5 дел о прекращении членства в партнерстве. Был утвержден график плановых проверок членов СРО «Союз проектировщиков Югры» на 2016 год. Были внесены изменения в составы специализированных органов - Отдела контроля, Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры», назначен заместитель председателя Дисциплинарной комиссии, изменен состав Аттестационной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры». Членами Правления были делегированы представители от СРО для участия в выездных мероприятиях связанных с деятельностью в области саморегулирования таких как: Окружная конференция членов Национального объединения изыскателей и проектировщиков, II Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, а также регулярно решались вопросы касающиеся эффективности работы СРО «Союз проектировщиков Югры».
По 1 вопросу повестки дня Общему собранию членов СРО «Союз проектировщиков Югры» предлагается утвердить Годовой отчет постоянно действующего коллегиального органа управления (Правления) Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» за 2015 год. 
Согласно пункту 10.10 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры» решение Общего собрания по данному вопросу принимается, большинством голосов членов Союза, участвующих в Общем собрании.
