Протокол № 101
Заседания Правления Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

24 января 2013 г. 				 		   г. Ханты-Мансийск

Членов Правления - 8
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Ситников Виктор Петрович

	Председатель Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор             ОАО «НижневартовскНИПИнефть».
По доверенности от 17.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ЗАО «Сибпромстрой» Сторожука Николая Каллиниковича.

По доверенности от 21.01.2013 года № 15 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Консультанта ЗАО «Научно-проектная                               и инженерно-экономическая компания» Перевозченко Владимира Ильича.

По доверенности от 23.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Директора ООО «Проект» Куприянова Виктора Александровича.

	2. 
	Фомагин Валерий Борисович
	Генеральный директор СРО НП «ЮграСтройПроект», по доверенности от 21.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича.

по доверенности от 18.01.2013 года № 03 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ООО «Версо-Монолит» Мамедова Дильгам Ахмед оглы.


Итого:
членов Правления и представителей по доверенностям – 2;
Общее количество голосов – 6;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» правомочно.
Председательствующий: Ситников Виктор Петрович, Председатель Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор                                  ОАО «НижневартовскНИПИнефть».
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Секретарь: Васильченко Александр Александрович – начальник юридического отдела  СРО НП «ЮграСтройПроект».
Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект»;
Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля                                                    СРО НП «ЮграСтройПроект»;

Повестка дня

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
2. Прекращение членства в СРО НП «ЮграСтройПроект».
3. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня: О внесении изменений в Свидетельства              о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам                         СРО НП «ЮграСтройПроект».
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступивших заявлениях,                   о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации от следующих членов СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Нижневартовский Промстройпроект» (ОГРН 1058600594733) г. Нижневартовск;
 - Общество с ограниченной ответственностью «Северные Строительные Технологии»  (ОГРН 1108601002069) г. Ханты-Мансийск.
Решили: 
1. Выдать Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации в соответствии с заявлением и Актом проведенной проверки на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, следующей организации:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Нижневартовский Промстройпроект» (ОГРН 1058600594733) г. Нижневартовск;
13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком) (планируемая стоимость работ по организации подготовки проектной документации по одному договору не превышает 25 млн. рублей).
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно

2.Внести изменение в Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации в связи с изменением юридического адреса следующего члена СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Северные Строительные Технологии»  (ОГРН 1108601002069) г. Ханты-Мансийск;
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно

По второму вопросу повестки дня: Прекращение членства в СРО НП «ЮграСтройПроект».
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступивших заявлениях,                             о добровольном выходе из состава членов СРО НП «ЮграСтройПроект»                       от следующих членов СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Центавр»                              (ОГРН 1028600958792) г. Нижневартовск;
 - Общество с ограниченной ответственностью ООО «СибГражданПроект» (ОГРН 1038600540868) г. Сургут. 
Решили: 
Утвердить решения о прекращении членства в СРО НП «ЮграСтройПроект»                             и действие Свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, на основании части 1.1. статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации (добровольный выход) 
- Общество с ограниченной ответственностью «Центавр»                                (ОГРН 1028600958792) г. Нижневартовск;
- Общество с ограниченной ответственностью «СибГражданПроект»               (ОГРН 1038600540868) г. Сургут.
Голосовали:  
За -6;
Против - 0;
Воздержалось - 0
		Единогласно

По третьему вопросу повестки дня: Иные вопросы не обсуждались.



Председатель Правления 
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 
«ЮграСтройПроект»                                                                           В.П. Ситников



Секретарь заседания	                                                                      А.А. Васильченко
