Протокол № 122
Заседания Правления Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

03 апреля 2014 года				 			г. Ханты-Мансийск

Членов Правления - 7
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Фомагин Валерий Борисович 
	Генеральный директор СРО НП «ЮграСтройПроект», по доверенности от 04.02.2014 года № 09 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ПКФ «Оргтехстрой» Саенко Натальи Александровны.

По  доверенности от 16.01.2014 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ЗАО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича.

По  доверенности от 05.02.2014 года № 13-0544 от председателя Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора  ОАО «НижневартовскНИПИнефть» Ситникова Виктора Петровича.


	2. 
	Мамедов Дильгам Ахмед оглы
	Член Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор ООО «Версо-Монолит».

По доверенности от 03.02.2014 года № 64 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора  ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича.

По доверенности от 04.0.2014 года № 19 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Консультанта ЗАО «Научно-проектная                               и инженерно-экономическая компания» Перевозченко Владимира Ильича.




Итого:
членов Правления и представителей по доверенностям – 2;
Общее количество голосов – 6;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» правомочно.
По предложению членов Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» председательствующим на 122 заседании Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» избран Генеральный директор СРО НП «ЮграСтройПроект» - Фомагин Валерий Борисович.
Председательствующий: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор СРО НП «ЮграСтройПроект».
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Секретарь: Гузанов Кирилл Анатольевич – Юрист                                           СРО НП «ЮграСтройПроект».

Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект»;
Карпущенко Евгений Александрович – Заместитель Генерального директора Начальник Отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект».

Повестка дня

1. Внесение изменений в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
1. Прекращение членства в СРО НП «ЮграСтройПроект».
1. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня: Внесение изменений                                    в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступивших заявлениях                   о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации от следующих членов СРО НП «ЮграСтройПроект»:
- Открытое акционерное общество «Специализированное управление подводно-технических работ № 10» (ОГРН 1038600209999) п.г.т. Приобье.

Решили:
Внести изменения в Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, в соответствии с заявлением об исключении видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующему члену СРО НП «ЮграСтройПроект»:
- Открытое акционерное общество «Специализированное управление подводно-технических работ № 10» (ОГРН 1038600209999) п.г.т. Приобье.

Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно

По второму вопросу повестки дня: Прекращение членства                                в СРО НП «ЮграСтройПроект».
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступившем заявлении, о добровольном выходе из состава членов СРО НП «ЮграСтройПроект» Закрытое акционерное общество «Нижневартовскстройсервис» (ОГРН 1028600938948)                 г. Нижневартовск.

Решили: 
Утвердить решение о прекращении членства в                                                        СРО НП «ЮграСтройПроект» и действия Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, на основании части 1.1. статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации (добровольный выход) Закрытому акционерному обществу «Нижневартовскстройсервис» (ОГРН 1028600938948) г. Нижневартовск.

Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно

По третьему вопросу повестки дня: Иные вопросы не обсуждались.



Председательствующий
на заседании Правления 
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 
«ЮграСтройПроект»                                                                           В.Б. Фомагин


Секретарь заседания	                                                                           К.А. Гузанов
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