Протокол № 127
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»

07 декабря 2017 года, 



 

           г. Ханты-Мансийск

Время и дата проведения заседания: 11 час. 20 мин. «07» декабря 2017 г.
Место проведения заседания: г. Ханты-Мансийск, ул. Светлая, д.67.
Всего членов Дисциплинарной комиссии – 8, присутствуют члены Дисциплинарной комиссии и их представители по доверенности:
	1. 
	Солдатов Сергей Юрьевич
	Председатель Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры», Генеральный директор АО «НижневартовскНИПИнефть».

	2. 
	Вайсбурт Александр Михайлович
	Член Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз проектировщиков Югры», Президент АО «Строительная компания ВНСС».

По доверенности от 18.01.2017 от члена Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз проектировщиков Югры», Директора ООО «Юградорпроект» Фирсовой Натальи Валентиновны.

По доверенности от 18.01.2017 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО   «Союз проектировщиков Югры», Генерального директора АО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича

По доверенности от 17.01.2017 от члена Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры», Директора ООО «Архитектурно-строительный проектный институт» Магро Ивана Ивановича

	3. 
	Юсупов Иса Магомедгаджиевич
	Член Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз проектировщиков Югры», Первый заместитель генерального директора АО «АВТОДОРСТРОЙ».


Итого:

Присутствуют: 3 члена Дисциплинарной комиссии, 3 представителя членов Дисциплинарной комиссии по доверенностям, всего 6 членов Дисциплинарной комиссии (представителей), что составляет более половины общего количества членов Дисциплинарной комиссии. Кворум имеется. Дисциплинарная комиссия правомочна принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Председательствующий: Солдатов Сергей Юрьевич – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО  «Союз проектировщиков Югры», Генеральный директор АО «НижневартовскНИПИнефть».
Секретарь: Гузанов Кирилл Анатольевич – Начальник юридического отдела  СРО «Союз проектировщиков Югры».
Присутствовавшие без права голоса:

Кондрашова Людмила Петровна – Первый заместитель генерального директора СРО «Союз проектировщиков Югры»;
Карпущенко Евгений Александрович – Заместитель генерального директора, начальник отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры».
Повестка дня
1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» РОО «ХМРО РАЕН» (ОГРН 1028600001935).
2. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО Инжиниринговый центр «Сургутстройцена» (ОГРН 1158602001040).
3. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Северные строительные технологии» (ОГРН 1108601002069).
4. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Ореал» (ОГРН 1028601262800).

По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» РОО «ХМРО РАЕН» (ОГРН 1028600001935).

Слушали информацию: Начальника отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО «Союз проектировщиков Югры» РОО «ХМРО РАЕН» (ОГРН 1028600001935) и о выявленных нарушениях пункта «а» части 1 раздела 4 Постановления Правительства РФ от 11.05.2017 № 559 «Об утверждении минимальных требований к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов», подпункта 1 пункта 4.1 Квалификационного стандарта руководителей и специалистов членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», осуществляющих подготовку проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 25.05.2017 протокол № 193 (в ред. от 22.06.2017, протокол № 195)), пункта 3.1 Положения «О страховании членами Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, об условиях такого страхования» (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 13.04.2017 протокол № 191), пункта 4.2 Положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. решением Общего собрания членов НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009 протокол № 2 (в ред. от 04.08.2017, протокол № 15)).

Решили: Руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 01.12.2007N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях, требованиями положения «О мерах дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. Решением Общего собрания НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 12.10.2016 г. протокол № 13)). 

1.
Вынести члену СРО «Союз проектировщиков Югры» РОО «ХМРО РАЕН»:

- предписание об обязательном устранении РОО «ХМРО РАЕН» выявленных нарушений квалификационного стандарта руководителей и специалистов членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно отсутствие необходимого по месту основной работы количества работников, занимающих должности руководителей, имеющих высшее образование по специальности или направлению подготовки в области проектирования соответствующего профиля, стаж работы по специальности не менее 5 лет и являющихся специалистами по организации проектирования, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области проектирования, а так же выявленных нарушений квалификационного стандарта Саморегулируемой организации                               «Союз проектировщиков Югры» по организации архитектурно-строительного проектирования (главных инженеров проектов, главных архитекторов проектов), трудовая функция которых включает соответственно организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, а именно отсутствие необходимого количества  специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области архитектурно-строительного проектирования не менее 5 лет, в срок, не превышающий 60 (шестидесяти) дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры»;

- предписание об обязательном устранении РОО «ХМРО РАЕН» выявленных нарушений правил саморегулирования СРО «Союз проектировщиков Югры»,               а именно отсутствия заключенного (действующего) договора страхования (или иного документа) гражданской ответственности, в срок, не превышающий 10 (десяти) дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры»; 

- Предписание об обязательном устранении РОО «ХМРО РАЕН» выявленных нарушений условий членства СРО «Союз проектировщиков Югры», а именно отсутствие оплаты ежегодного членского взноса за 2017г., в срок, не превышающий 10 (десяти) дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры».

2.
РОО «ХМРО РАЕН» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО «Союз проектировщиков Югры». В случае неисполнения предписания в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» РОО «ХМРО РАЕН»  будет рассмотрено на заседании Правления СРО «Союз проектировщиков Югры».

3.
Начальнику отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО «Союз проектировщиков Югры» РОО «ХМРО РАЕН».
Голосовали: 

За - 5;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно.

По второму вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС» (ОГРН 1028600961267).

Слушали информацию: Начальника отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС» (ОГРН 1028600961267) и о выявленных нарушениях части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункт 3.2 Положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», (утв. решением Общего собрания членов НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009 протокол № 2 (в ред. от 04.08.2017, протокол № 15)), квалификационного стандарта Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» «Специалист по организации архитектурно-строительного проектирования (Главный архитектор проекта)»  (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 27.04.2017 протокол № 191).

Решили: Руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 01.12.2007N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях, требованиями положения «О мерах дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. Решением Общего собрания НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 12.10.2016 г. протокол № 13)). 

1.
Вынести члену СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС»:

- предписание об обязательном устранении ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС» выявленных нарушений квалификационного стандарта Саморегулируемой организации  «Союз проектировщиков Югры» по организации архитектурно-строительного проектирования (главных инженеров проектов, главных архитекторов проектов), трудовая функция которых включает соответственно организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, а именно отсутствие необходимого количества специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области архитектурно-строительного проектирования не менее 5 лет, в срок, не превышающий 60 (шестидесяти) дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры».

 2.
ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО «Союз проектировщиков Югры». В случае неисполнения предписания в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС»  будет рассмотрено на заседании Правления СРО «Союз проектировщиков Югры».

3.
Начальнику отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС».
Голосовали: 

За - 5;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно.
По третьему вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Северные строительные технологии» (ОГРН 1108601002069).

Слушали информацию: Начальника отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Северные строительные технологии» (ОГРН 1108601002069) и о выявленных нарушениях части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 3.2 Положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. решением Общего собрания членов НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009 протокол № 2 (в ред. от 04.08.2017, протокол № 15)), квалификационного стандарта Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» «Специалист по организации архитектурно-строительного проектирования (Главный архитектор проекта)»  (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 27.04.2017 протокол № 191), пункта 3.1 Положения «О страховании членами Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, об условиях такого страхования» (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 13.04.2017 протокол № 191).

Решили: Руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 01.12.2007N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях, требованиями положения «О мерах дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. Решением Общего собрания НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 12.10.2016 г. протокол № 13)). 

1. В связи с устранением выявленных нарушений до проведения заседания Дисциплинарной комиссии предупредить члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Северные строительные технологии» о недопущении нарушений требований стандартов и внутренних документов СРО «Союз проектировщиков Югры», условий членства в СРО «Союз проектировщиков Югры» в будущем.

2. 
В соответствии с положением «О мерах дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. Решением Общего собрания НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 12.10.2016 г. протокол № 13)) вынести члену СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Северные строительные технологии»:

- предписание об обязательном устранении ООО «Северные строительные технологии» выявленных нарушений квалификационного стандарта специалистов членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно отсутствие необходимого по месту основной работы количества специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования (главных инженеров проектов, главных архитекторов проектов), трудовая функция которых включает соответственно организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, в срок, не превышающий 60 (шестидесяти) дней со дня получения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры»;

3.
ООО «Северные строительные технологии» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО «Союз проектировщиков Югры». В случае неисполнения предписания в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Северные строительные технологии» будет рассмотрено на заседании Правления СРО «Союз проектировщиков Югры».
Голосовали: 

За - 5;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно.
По четвертому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Ореал» (ОГРН 1028601262800).

Слушали информацию: Начальника отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Ореал» (ОГРН 1028601262800) и о выявленных нарушениях части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 3.2 Положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. решением Общего собрания членов НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009 протокол № 2 (в ред. от 04.08.2017, протокол № 15)), квалификационного стандарта Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» «Специалист по организации архитектурно-строительного проектирования (Главный архитектор проекта)»  (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 27.04.2017 протокол № 191), пункта 3.1 Положения «О страховании членами Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, об условиях такого страхования» (утв. решением Правления СРО «Союз проектировщиков Югры» от 13.04.2017 протокол № 191), пункта 4.2 Положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. решением Общего собрания членов НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009 протокол № 2 (в ред. от 04.08.2017, протокол № 15)).

Решили: Руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 01.12.2007N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях, требованиями положения «О мерах дисциплинарного воздействия в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утв. Решением Общего собрания НП «ЮграСтройПроект» от 17.04.2009, протокол № 2 (в ред. от 12.10.2016 г. протокол № 13)). 

1.
Вынести члену СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС»:

- предписание об обязательном устранении ООО «Ореал»  выявленных нарушений квалификационного стандарта Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» по организации архитектурно-строительного проектирования (главных инженеров проектов, главных архитекторов проектов), трудовая функция которых включает соответственно организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, а именно отсутствие необходимого количества  специалистов, имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области архитектурно-строительного проектирования не менее 5 лет, в срок, не превышающий 10 (десяти) дней со дня вынесения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры»;

- предписание об обязательном устранении ООО «Ореал» выявленных нарушений правил саморегулирования СРО «Союз проектировщиков Югры», а именно отсутствия заключенного (действующего) договора страхования (или иного документа) гражданской ответственности, в срок, не превышающий 10 (десяти) дней со дня вынесения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры»; 

- предписание об обязательном устранении ООО «Ореал» выявленных нарушений условий членства СРО «Союз проектировщиков Югры», а именно отсутствие оплаты ежегодного членского взноса за 2016, 2017года, в срок, не превышающий 10 (десяти) дней со дня вынесения Решения Дисциплинарной комиссии СРО «Союз проектировщиков Югры».

2.
ООО «Ореал» предоставить уведомление об устранении выявленных нарушений в адрес СРО «Союз проектировщиков Югры». В случае неисполнения предписания в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Ореал»  будет рассмотрено на заседании Правления СРО «Союз проектировщиков Югры».

3.
Начальнику отдела контроля СРО «Союз проектировщиков Югры» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО «Союз проектировщиков Югры» ООО «Ореал».
Голосовали: 

За - 5;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно.
Председатель 

Дисциплинарной комиссии 

СРО «Союз проектировщиков Югры»                                                         С.Ю. Солдатов
Секретарь заседания                                                                                             К.А. Гузанов
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