Протокол № 106
Заседания Правления Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

18 апреля 2013 года				 		   г. Ханты-Мансийск

Членов Правления - 8
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Ситников Виктор Петрович

	Председатель Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор             ОАО «НижневартовскНИПИнефть».

По доверенности от 17.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ЗАО «Сибпромстрой» Сторожука Николая Каллиниковича.

По доверенности от 03.04.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Директора ООО «Проект» Куприянова Виктора Александровича.

По доверенности от 20.02.2013 года № 55 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора  ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича.

По доверенности от 21.01.2013 года № 15 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Консультанта ЗАО «Научно-проектная                               и инженерно-экономическая компания» Перевозченко Владимира Ильича.

по доверенности от 18.01.2013 года № 04 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ООО «Версо-Монолит» Мамедова Дильгам Ахмед оглы.



Итого:
членов Правления и представителей по доверенностям – 1;
Общее количество голосов – 6;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» правомочно.
Председательствующий: Ситников Виктор Петрович, Председатель Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор                                  ОАО «НижневартовскНИПИнефть».
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Секретарь: Васильченко Александр Александрович – начальник юридического отдела  СРО НП «ЮграСтройПроект».
Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект»;
Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля                                                    СРО НП «ЮграСтройПроект».

Повестка дня

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам                              по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
2. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня: О внесении изменений                                    в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».

Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступивших заявлениях,                   о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации от следующих членов СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «ХМРО-РАЕН - НефтеГазПроект» (ОГРН 1028600940653)  г. Нижневартовск;
 - Общество с ограниченной ответственностью «Югрател»                           (ОГРН 1138602007554) г. Сургут.

Решили:
1. Внести изменение в Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации в связи с изменением наименования следующему члену СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «ХМРО-РАЕН - НефтеГазПроект» (ОГРН 1028600940653)  г. Нижневартовск(Общество                       с ограниченной ответсвенностью «Западно-Сибирская научно-исследовательская инженерно-экологическая Академия»).
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно







2. Внести изменение в Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации в связи с реорганизацией следующему члену                   СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Общество с ограниченной ответственностью «Югрател»                           (ОГРН 1138602007554) г. Сургут (Открытое акционерное общество «Югрател»).
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно

По второму вопросу повестки дня: Иные вопросы не обсуждались.



Председатель Правления 
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 
«ЮграСтройПроект»                                                                         В.П. Ситников


Секретарь заседания	                                                                  А.А. Васильченко
