Протокол № 36
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

10 ноября 2011 г. 



 

           г. Ханты-Мансийск

Членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 8
Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии                                                СРО НП «ЮграСтройПроект» и их представители по доверенности:
	1. 
	Ситников Виктор Петрович

	Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор ООО «НижневартовскНИПИнефть».

По доверенности от 09.11.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Представителя Ассоциации строительных организаций г. Нижневартовска и Нижневартовского района, Технического директора ОАО «ЗСМ» Бабича Юрия Васильевича.

По доверенности от 09.11.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Президента ЗАО «Строительная компания ВНСС» Вайсбурта Александра Михайловича
По доверенности от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Представитель Ассоциации строительных организаций г. Сургута и Сургутского района, Директор ЗАО «Архитектурно-строительный проектный институт» Магро Ивана Ивановича.

По доверенности от 09.11.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Директора ООО «Юградорпроект» Фирсовой Натальи Валентиновны.



	2. 
	Фомагин Валерий Борисович
	Член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Исполнительный директор НО «Союз строителей Югры».




Итого:

Лично участвующих членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 2
Участвующих через представителя по доверенности членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 6
Общее количество голосов – 6
Заседание правомочно.

Председательствующий: Ситников Виктор Петрович - Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор ООО «НижневартовскНИПИнефть».

Секретарь: Васильченко Александр Александрович  – Начальник юридического отдела  СРО НП «ЮграСтройПроект».



Присутствовавшие без права голоса: 

Алчинов Олег Геннадиевич  - Первый заместитель генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект»;

Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект».

Простакишин Федор Алексеевич – Юрист СРО НП «ЮграСтройПроект».

Повестка дня

1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия                 в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «ЗАПСИБЭЛЕКТРОСТРОЙ», ИНН 8602234138;

2. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия                 в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ЗАО «Строймонтаж», ИНН 8622005802.
По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ООО «ЗАПСИБЭЛЕКТРОСТРОЙ» ИНН 8602234138.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ЗАПСИБЭЛЕКТРОСТРОЙ» ИНН 8602234138 и выявленных по результатам проверки нарушениях пункта 1.2. Правил саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности».


РЕШИЛИ:
1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                             ООО «ЗАПСИБЭЛЕКТРОСТРОЙ» о недопущении требований и правил саморегулирования СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 137 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 10.11.2011 года).

2.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ЗАПСИБЭЛЕКТРОСТРОЙ».

Голосовали:  

За - 6
Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтрой»                                                                  ЗАО «Строймонтаж» ИНН 8622005802.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «Строймонтаж» ИНН 8622005802и выявленных по результатам проверки нарушениях абзаца 3 пункта 3.4 Положения «О порядке приема, членства, выхода (исключения) членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», пункта 2.3 Правил саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности», пункта 3.1 Положения "О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».

РЕШИЛИ:
1.
Предупредить члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «Строймонтаж» о недопущении нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем.

2.
В связи с устранением выявленных нарушений до проведения заседания Дисциплинарной комиссии предупредить члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «Строймонтаж» о недопущении нарушений правил саморегулирования и условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем, (Решение № 138 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 10.11.2011 года).

3.
Начальнику отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект» в двухдневный срок довести указанное решение до члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «Строймонтаж».

Голосовали:  

За - 6

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
Председательствующий 
на заседании Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтройПроект»                                                                 В.П. Ситников
Секретарь заседания                                                                        А.А. Васильченко
