Протокол № 57
Заседания Правления Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

17 февраля 2011 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
Членов Правления - 9
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Куприянов Виктор  Александрович.
	Директор ООО «Проект»

по доверенности от 11.02.2011 года № 51 от Председателя Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора БУ ХМАО-Югры «Югорский институт развития строительного комплекса» Шаповала Дмитрия Викторовича.

по доверенности от 17.02.2011 г. № 13 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора ООО «Версо-Монолит» Мамедова Дильгама Ахмед оглы.

по доверенности от 14.02.2011 года № 13-0843 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора ОАО «Нижневартовский научно-исследовательский и проектный институт нефтяной промышленности» Ситникова Виктора Петровича.

по доверенности от 16.02.2011 года № 26 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Саенко Натальи Александровны Генерального директора ООО ПКФ «Оргтехстрой».
по доверенности от 16.02.2011 года № 28 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора ЗАО «Научно-проектная и инженерно-экономическая компания» Перевозченко Владимира Ильича.

	2. 
	Фомагин Валерий Борисович
	Генеральный директор СРО НП «ЮграСтройПроект»
по доверенности от 01.02.2011 года № 15 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора ЗАО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича. 


Итого:

членов Правления и представителей по доверенностям – 2;
Общее количество голосов – 7;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» правомочно.
По предложению членов Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» председательствующим на 57 заседании Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» избран Генеральный директор ООО «Проект» - Куприянов Виктор Александрович.

Председательствующий: Куприянов Виктор Александрович – Председатель Генеральный директор «Проект».
Секретарь: Васильченко Александр Александрович – Начальник юридического отдела СРО НП «ЮграСтройПроект».

Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект».

Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля                                     СРО НП «ЮграСтройПроект».
Повестка дня
1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
2. Прекращение членства в СРО НП «ЮграСтройПроект».
3. О проведении очередного Общего собрания членов СРО НП «ЮграСтройПроект».
4. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня: О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам                         СРО НП «ЮграСтройПроект».

Слушали информацию: Карпущенко Е.А.
О результатах проведенной проверки на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по подготовке проектной документации, в соответствии с заявлением Закрытого акционерного общества «Архитектурно-строительный проектный институт»                          (ОГРН 1028600588400) г. Сургут;
Решили: 
Выдать Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации в соответствии с заявлением и Актом проведенной проверки на соответствие Требованиям выдачи Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, Закрытому акционерному обществу  «Архитектурно-строительный проектный институт» (ОГРН 1028600588400)            г. Сургут;
13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком) (планируемая стоимость работ по организации подготовки проектной документации по одному договору не превышает 25 млн.  рублей).

Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось – 0
Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Прекращение членства в СРО НП «ЮграСтройПроект».
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. о поступившем заявлении, о добровольном выходе из состава членов СРО НП «ЮграСтройПроект» Общества с ограниченной ответственностью «Зодчий» (ОГРН 103860544586) г. Сургут.

Решили: 
Утвердить решение о прекращении членства в СРО НП «ЮграСтройПроект» и действия Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, на основании части 1.1. статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации (добровольный выход) Общества с ограниченной ответственностью «Зодчий» (ОГРН 103860544586) г. Сургут.
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось – 0


Единогласно
По третьему вопросу повестки дня: О проведении очередного Общего собрания членов СРО НП «ЮграСтройПроект»

Слушали информацию: Фомагина В.Б.:
 - об предполагаемых изменениях в Перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства утвержденных приказом Минрегиона РФ от 30.12.2010 года № 624, проекте изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 03.02.2010 года № 48
 - необходимости внесения изменений в документы Партнерства Общим собранием членов СРО НП «ЮграСтройПроект» после вступления в силу соответствующих изменений в законодательство Российской Федерации регулирующих деятельность саморегулируемых организаций.

 - о порядке утверждения финансового плана (сметы) Партнерства, финансовых затратах связанных с организацией и проведением Общего собрания членов СРО НП «ЮграСтройПроект».
Решили: 
1. В целях оптимизации расходов связанных с организацией и проведением Общих собраний  членов СРО НП «ЮграСтройПроетк» не проводить очередное Общее собрание членов СРО НП «ЮграСтройПроект» до вступления в силу соответствующих изменений в законодательство Российской Федерации регулирующих деятельность саморегулируемых организаций;

2. До момента утверждения Общим собранием членов СРО НП «ЮграСтройПроект» финансового плана (сметы) на 2011 год (не позднее 2 квартала 2011 года) Генеральному директору производить затраты на обеспечение деятельности партнерства согласно штатному расписанию, действующих договоров и обязательств в пределах сметы расходов СРО НП «ЮграСтройПроект» за 1 первое полугодие 2010 года.

В случае превышения затрат на обеспечение деятельности партнерства по конкретным показателям расходов, разрешить использовать средства резерва Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» для компенсации таких расходов.

Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось – 0


Единогласно
По четвертому вопросу повестки дня: Иные вопросы не обсуждались.
Председательствующий

на заседании Правления 
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтройПроект»                                                                           В.А. Куприянов
Секретарь заседания

    

 

                    А.А. Васильченко
