Протокол № 37
Заседания Правления Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

19 августа 2010 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
Членов Правления - 10
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Энвери 

Фарзад 

Гуламович
	Член Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генеральный директор ООО «Эко-Сервис». 
по доверенности от 16.08.2010 года № 37 от Председателя Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора БУ ХМАО-Югры «Югорский институт развития строительного комплекса» Шаповала Дмитрия Викторовича.

по доверенности от 24.06.2010 года № 13-4919 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора ОАО «Нижневартовский научно-исследовательский и проектный институт нефтяной промышленности» Ситникова Виктора Петровича.
по доверенности от 16.08.2010г. от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора ООО «Версо-Монолит» Мамедова Дильгама Ахмед оглы.

по доверенности от 17.08.2010 года № 111 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора ЗАО «Научно-проектная и инженерно-экономическая компания» Перевозченко Владимира Ильича.

	2. 
	Монахов 

Виктор Валерьевич
	Главный инженер ООО «Проект»

по доверенности от 19.08.2010 г. от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора ООО «Проект» Куприянова Виктора Александровича.

	3. 
	Шабанов Андрей Михайлович
	Ведущий инженер по качеству ОАО «Мостострой-11»
по доверенности от 18.08.2010 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича.



Итого:

членов Правления и представителей по доверенностям – 3;
Общее количество голосов – 7;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» правомочно.
По предложению членов Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» председательствующим на 37 Заседании Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» избран Энвери Фарзад Гуламович - Член Правления             СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор ООО «Эко-Сервис».
Председательствующий: Энвери Фарзад Гуламович - Член Правления             СРО НП «ЮграСтройПроект».

Секретарь: Васильченко Александр Александрович – Начальник юридического отдела СРО НП «ЮграСтройПроект».
Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект»;
Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля                                     СРО НП «ЮграСтройПроект».
Коржевский Алексей Александрович – Юрист СРО НП «ЮграСтройПроект».
Повестка дня
1. Внесение изменений в График проведения плановых проверок             СРО НП «ЮграСтройПроект» на 2010 год.
2. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня: Внесение изменений в График проведения плановых проверок СРО НП «ЮграСтройПроект» на 2010 год.
Слушали информацию: Карпущенко Е.А. об изменениях, вносимых в График проведения плановых проверок СРО НП «ЮграСтройПроект» на 2010 год, а именно о поступивших в адрес СРО НП «ЮграСтройПроект» обращениях о перенесении сроков проведения плановых проверок на соответствие требованиям к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требованиям стандартов и правил, условиям членства СРО НП «ЮграСтройПроект», членов СРО НП «ЮграСтройПроект»:

1. ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КОМПАНИЯ МТА» (ОГРН 1028600589401), г. Сургут;

2. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ СИСТЕМА" (ОГРН 1058600000800), г. Ханты-Мансийск;

3. Закрытое акционерное общество "Сибирский проектный институт нефтяной и газовой промышленности" (ОГРН 1027200773709), г. Тюмень.

Решили: Внести изменения в График проведения плановых проверок                СРО НП «ЮграСтройПроект» на 2010 год, а именно назначить проведение плановых проверок на соответствие требованиям к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требованиям стандартов и правил, условиям членства СРО НП «ЮграСтройПроект», членов СРО НП «ЮграСтройПроект»:

- ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КОМПАНИЯ МТА»              (ОГРН 1028600589401), г. Сургут на 01 сентября 2010 года.
- ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ СИСТЕМА" (ОГРН 1058600000800),             г. Ханты-Мансийск на 16 сентября 2010 года.
- Закрытое акционерное общество "Сибирский проектный институт нефтяной и газовой промышленности" (ОГРН 1027200773709), г. Тюмень на 27-30 сентября.

Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Иные вопросы.
Слушали информацию: Васильченко А.А. о проекте Положения СРО НП «ЮграСтройПроект» «О должностной аттестации специалистов в области строительства».

Решили: Генеральной дирекции СРО НП «ЮграСтройПроект» направить в адрес членов Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» проект Положения СРО НП «ЮграСтройПроект» «О должностной аттестации специалистов в области строительства» для внесения замечаний и предложений.
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0



Единогласно
Слушали информацию: Васильченко А.А. о прекращении членства в СРО НП «ЮграСтрой», на основании части 1.1. стати 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Общества с ограниченной ответственностью «Югорская проектно-строительная компания» (ОГРН 1078603006790), г. Нижневартовск, и прекращении действия Свидетельства № 035-300909-П-НВ о допуске к работам по подготовке проектной документации 

Решили: принять информацию к сведению.
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0



Единогласно

Председательствующий 

на заседании Правления 
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтройПроект»                                                                                 Ф.Г. Энвери
Секретарь заседания

    

 

                    А.А. Васильченко
