Протокол № 4
Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект»
19 марта 2010 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира 22 (здание КТЦ «Югра-Классик).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Президиум:

 - Шаповал Дмитрий Викторович - председатель Правления Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект», директор бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский институт развития строительного комплекса;

 - Вайсбурт Александр Михайлович – Председатель Правления Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой», Президент ЗАО «Строительная компания ВНСС»;

 - Сафиоллин Алексей Маулитжанович – И.о. заместителя Председателя Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам строительного комплекса;

 - Фомагин Валерий Борисович - Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

 Приглашенные: представители органов государственной и муниципальной власти, предприятий и учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 23;
Члены Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»:

Присутствуют лично 68 членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект». 

Присутствуют представителей по доверенностям от членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» - 61.
Количество членов партнерства – 153.
Общее количество голосов членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» и представителей по доверенностям, принимающих участие в работе Общего собрания – 129.
Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (далее – Общее собрание членов Партнерства) правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.
Решение по 1, 7 вопросам повестки дня принимаются простым большинством голосов членов Партнерства, участвующих в Общем собрании членов Партнерства.
Решение по 2, 3, 4, 6 вопросам повестки дня принимаются более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» и вступают в силу не ранее чем через десять дней после дня их принятия.

Решение по 5 вопросу повестки дня принимаются квалифицированным большинством в 2/3 голосов членов Партнерства, участвующих в Общем собрании членов Партнерства.
Председательствующий на Общем собрании Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»: Фомагин Валерий Борисович - Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
Председательствующий объявил Общее собрание членов Партнерства открытым.

ФОРМИРОВАНИЕ РАБОЧИХ ОРГАНОВ

СЛУШАЛИ: Фомагина В.Б., который внес кандидатуры в состав Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства и предложил голосовать списком.

Самоотводов от кандидатов в члены Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства и иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: 

1. Голосовать за состав Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства списком.

2. Избрать в состав Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства следующих лиц:

·  Банах Мирон Иванович (Инженер по надзору ООО «Стройтехсервис» - Председатель Счетной комиссии Общего собрания членов Партнерства);
· Еделева Оксана Хайсатовна (Главный бухгалтер Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»);

· Коржевский Алексей Александрович (юрист Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»);

Голосовали: 
За - 129;

Против - 0;

Воздержалось – 0;


Единогласно

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Утверждение Положения «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
2. Внесение изменений в «Перечень видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
3. Утверждение требований связанных с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», внесение изменений в «Требования к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
4. Внесение изменений в «Правила саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности».
5. Внесение изменений в Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

6. Внесение изменений в документ, устанавливающий «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект».

7. Разное.

По первому вопросу повестки дня: Утверждение Положения «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».

Выступил: - Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», с пояснениями по вопросу необходимости принятия Положения «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».


Решили: Утвердить Положение «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (Приложение № 1 к Протоколу). 
Голосовали: 
За - 129;

Против - 0;

Воздержалось – 0;


Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Внесение изменений в «Перечень видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».

Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», с информацией об изменениях, вносимых в Перечень видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 624, а так же с пояснениями по порядку утверждения и внесения изменений в Перечень видов работ, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» в соответствии с частью 5 статьи 55.8, пунктом 10 статьи 55.10 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Решили: 

1. Внести изменения в «Перечень видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», утвердив его в редакции в соответствии с видами работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, установленными Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 624.

2. Определить началом действия изменений в «Перечень видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утвержденный решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» от 17 апреля 2009 года Протокол № 2, в редакции решения Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 08 декабря 2009 года Протокол № 3), дату вступления в силу Приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009 года № 624 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
Голосовали: 
За - 129;

Против - 0;

Воздержалось - 0;

Единогласно
По третьему вопросу повестки дня: Утверждение требований связанных с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», внесение изменений в «Требования к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», с пояснениями о необходимости приведения Требований к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» в соответствии с Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009 года № 624, Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.02.2010 N 48, а так же, с пояснениями по порядку утверждения изменений в Требования к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» в соответствии с пунктом 6 статьи 55.10 и пунктом 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Решили: 

1. Утвердить требования связанные с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.02.2010 N 48 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов». Определить началом действия указанных требований 29 марта 2010 года.
2. Внести изменения в «Требования к выдаче Свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» в соответствии с Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009 года № 624, а также требованиями, установленными частями 8,9,10 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 03.02.2010 N 48 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов». Определить началом действия указанных изменений дату вступления в силу Приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009 года № 624 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».

Голосовали: 

За - 129;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По четвертому вопросу повестки дня: Внесение изменений в «Правила саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект». С пояснениями по вопросам внесения изменений в «Правила саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности». 
Выступили члены Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»: С предложением об установлении срока для страхования гражданской ответственности вновь принятыми членами Партнерства не позднее двух дней с момента принятия решения Правлением Партнерства о приеме в члены Партнерства и выдаче свидетельства (внесения изменений в свидетельство) о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Решили: Утвердить внесение изменений в «Правила саморегулирования Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности», (утвержденные решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» от 17 апреля 2009 года Протокол № 2, в редакции решения Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» от 08 декабря 2009 года Протокол № 3) изложив его в редакции согласно Приложению № 2 к Протоколу с учетом указанного выше предложения.
Голосовали: 

За - 117;

Против - 12;

Воздержалось – 0;
По пятому вопросу повестки дня: Внесение изменений в Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект». С пояснениями по вопросам внесения изменений в Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

Решили:  Утвердить внесение изменений в Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» (утвержденное решением Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» от 17 апреля 2009 года Протокол № 2), изложив его в редакции согласно Приложению № 3 к Протоколу.


Голосовали: 

За - 128;

Против - 1;

Воздержалось – 0.
По шестому вопросу повестки дня: Внесение изменений в документ, устанавливающий «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект». С пояснениями по вопросам внесения изменений в документ, устанавливающий «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект».

Выступили члены Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»: С предложением оставить документ, устанавливающий «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект», без изменений в действующей редакции и предложением по организации работы форума для обсуждения вопросов, связанных с применением мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Партнерства.

Решили: 


1. Оставить документ, устанавливающий «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект», в прежней редакции.


2. Генеральной дирекции Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» организовать работу форума на официальном сайте Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» для обсуждения вопросов, связанных с применением мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Партнерства

Голосовали: 

За - 129;

Против - 0;

Воздержалось – 0;

Единогласно

По седьмому вопросу повестки дня: Разное.


Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект». С информацией о необходимости внесения изменений в положения и документы Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект», для приведения наименований и текстов в соответствие с Уставом Партнерства

Решили: 


Внести в наименования и тексты положений и документов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» формулировку «Саморегулируемая организация».
Голосовали: 

За - 129;

Против -0;
Воздержалось – 0;

Единогласно

Выступил: Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект». С информацией об Образовательном проекте «Повышение квалификации сотрудников строительного комплекса Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Решили: Принять информацию к сведению.
Председатель Общего собрания членов
Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство 
«ЮграСтройПроект»







В.Б. Фомагин 









