Протокол № 24
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

14 апреля  2011 г. 



 

           г. Ханты-Мансийск

Членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 9
Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии                                                СРО НП «ЮграСтройПроект» и их представители по доверенности:
	1. 
	Галямов Рустам Ахмедович 
	Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Заместитель директора по работе с проектно-сметной документацией Учреждения Ханты-Мансийского автономного округа «Управление капитального строительства Ханты-Мансийского автономного округа»
По доверенности от 14.04.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Директор Закрытого акционерного общества «Архитектурно-строительный проектный институт» Магро Ивана Ивановича
по доверенности от 14.03.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Представителя Ассоциации строительных организаций г. Нижневартовска и Нижневартовского района Технического директора ОАО «Завод строительных материалов» Бабича Юрия Васильевича. 

	2. 
	Фомагин Валерий Борисович
	Член Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Исполнительный директор НО «Союз Строителей Югры»
по доверенности от 11.04.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» 
Президента ЗАО «Строительная компания ВНСС» Вайсбурта Александра Михайловича.

по доверенности от 11.04.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора ООО «ЮграДорПроект» Фирсовой Натальи Валентиновны.

по доверенности от 11.01.2011 года № 13-1180 от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект»
Генерального директора ОАО «НижневартовскНИПИнефть» Ситникова Виктора Петровича.


Итого:

членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 2
Общее количество голосов – 7;

Заседание правомочно.
Председательствующий: Галямов Рустам Ахмедович – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект».
Секретарь: Васильченко Александрович Александрович – начальник юридического отдела СРО НП «ЮграСтройПроект».



Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект».
Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля                                                СРО НП «ЮграСтройПроект».

Повестка дня
1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» Муниципальное унитарное предприятие «Хозрасчетное проектно-производственное архитектурно-планировочное бюро», ИНН: 8611000464;

2. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ТехЭлектроПроект»,     ИНН: 8603143733;

3. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействияв отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «ОЗНА-Проект»,            ИНН: 8620000319;

4. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «СИБСЕВЕРПРОЕКТСТРОЙ», ИНН: 8602247747.

По первому вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» Муниципальное унитарное предприятие «Хозрасчетное проектно-производственное архитектурно-планировочное бюро», ИНН: 8611000464.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» Муниципальное унитарное предприятие «Хозрасчетное проектно-производственное архитектурно-планировочное бюро»,    и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».

Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                        в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2), в связи с устранением выявленных нарушений                 до проведения заседания Дисциплинарной комиссии                                                 СРО НП «ЮграСтройПроект», вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»              Муниципального унитарного предприятия «Хозрасчетное проектно-производственное архитектурно-планировочное бюро» предупреждение                  о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 98 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 14.04.2011 года).
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По второму вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ТехЭлектроПроект», ИНН: 8603143733.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ТехЭлектроПроект», и выявленных     по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства о допуске   к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов           и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».

Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                        в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2), в связи с устранением выявленных нарушений                 до проведения заседания Дисциплинарной комиссии                                                 СРО НП «ЮграСтройПроект», вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»              ООО «ТехЭлектроПроект» предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства    СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 99 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 14.04.2011 года).
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По третьему вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «ОЗНА-Проект», ИНН: 8620000319.
Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ЗАО «ОЗНА-Проект», и выявленных              по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства о допуске    к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов           и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».

Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                        в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2), вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»              ЗАО «ОЗНА-Проект» предупреждение о недопущении нарушений требований       к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства                       СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 100 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 14.04.2011 года).
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно

По четвертому вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена                                           СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «СИБСЕВЕРПРОЕКТСТРОЙ»,                   ИНН: 8602247747.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «СИБСЕВЕРПРОЕКТСТРОЙ»,               и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».

Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                          в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»                     ООО «Сибсеверпроектстрой» предписание с предупреждением об обязательном устранении ООО «Сибсеверпроектстрой» выявленных нарушений требований                  к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект», а именно отсутствие необходимого количества  квалифицированных работников на заявленные виды работ, а также отсутствие действующего договора страхования гражданской ответственности и отсутствие оплаты ежегодного членского взноса за 2010г., в срок, не превышающий 3 дня,            со дня получения ООО «Сибсеверпроектстрой» Решения Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект. В случае неисполнения предписания                          с предупреждением в установленный срок, дело о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «Сибсеверпроектстрой» будет рассмотрено на заседании Правления                                         СРО НП «ЮграСтройПроект» (Решение № 101 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 14.04.2011 года).
Голосовали:  

За - 7;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
Председатель Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтройПроект»                                                                                Р.А. Галямов
Секретарь заседания                                                                         А.А. Васильченко
