Протокол № 30
Заседания органа по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

30 июня  2011 г. 



 

           г. Ханты-Мансийск

Членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 8
Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии                                                СРО НП «ЮграСтройПроект» и их представители по доверенности:
	1. 
	Галямов Рустам Ахмедович 
	Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Первый заместитель директора Учреждения Ханты-Мансийского автономного округа «Управление капитального строительства Ханты-Мансийского автономного округа»
по доверенности от 20.04.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Представителя Ассоциации строительных организаций г. Нижневартовска и Нижневартовского района Технического директора ОАО «ЗСМ» Бабич Юрия Васильевича.

по доверенности от 30.06.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора ЗАО «Архитектурно-строительный проектный институт» Магро Ивана Ивановича.

по доверенности от 28.06.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Президента ЗАО «Строительная компания ВНСС» Вайсбурта Александра Михайловича.
по доверенности от 20.04.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Директора                                 ООО «ЮграДорПроект» Фирсовой Натальи Валентиновны.

по доверенности от 29.06.2011 года № 51 от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» Генерального директора         ЗАО «Компания МТА» Макарова Александра Владимировича.

По доверенности от 18.04.2011 года от члена Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Исполнительного директора НО «Союз Строителей Югры» Фомагина Валерия Борисовича.

	2. 
	Ситников Виктор Петрович
	Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор ОАО «НижневартовскНИПИнефть»


Итого:

членов Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект» - 2
Общее количество голосов – 8;

Заседание правомочно.
Председательствующий: Галямов Рустам Ахмедович – Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект».
Секретарь: Гузанов Кирилл Анатольевич – Юрист СРО НП «ЮграСтройПроект».



Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект».
Карпущенко Евгений Александрович - Заместитель Генерального директора           СРО НП «ЮграСтройПроект» - начальник Отдела контроля                                                СРО НП «ЮграСтройПроект».

Повестка дня
1. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия      в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                          ООО «АРХИМАС», ИНН: 8609002584;

2. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия      в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «Копия-Сибирь», ИНН: 8603072225;
3. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия      в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС», ИНН: 8603094148;

4. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия      в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «ИнвестПроект», ИНН: 8603137680;

5. Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия      в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «КомплексПроект», ИНН: 5528026630;

По первому вопросу повестки дня: Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «АРХИМАС», ИНН: 8609002584.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «АРХИМАС» и выявленных по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».
Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                          в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2), в связи с устранением выявленных нарушений до проведения заседания Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «АРХИМАС» предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 119 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 30.06.2011 года).
Голосовали:  

За - 8;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По второму вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «Копия-Сибирь», ИНН: 8603072225.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «Копия-Сибирь» и выявленных  по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства  о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».
Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                          в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»                     ООО «Копия-Сибирь» предупреждение о недопущении нарушений требований    к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства                              СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 117 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 30.06.2011 года).
Голосовали:  

За - 8;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По третьему вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС», ИНН: 8603094148.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС» и выявленных  по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства  о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».
Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                          в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2), в связи с устранением выявленных нарушений до проведения заседания Дисциплинарной комиссии СРО НП «ЮграСтройПроект», вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «СЕВЕРЭНЕРГОСЕРВИС» предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 118 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 30.06.2011 года).
Голосовали:  

За - 8;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По четвертому вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ИнвестПроект», ИНН: 8603137680.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «ИнвестПроект», и выявленных  по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства  о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».
Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                          в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»                     ООО «ИнвестПроект» предупреждение о недопущении нарушений требований    к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства                              СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 120 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 30.06.2011 года).
Голосовали:  

За - 8;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
По пятому вопросу повестки дня:  Рассмотрение дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена СРО НП «ЮграСтройПроект»                                                      ООО «КомплексПроект», ИНН: 5528026630.

Слушали информацию: Начальника Отдела контроля                                СРО НП «ЮграСтройПроект» Карпущенко Е.А. о проведенной плановой проверке члена СРО НП «ЮграСтройПроект» ООО «КомплексПроект» и выявленных  по результатам проверки нарушениях требований к выдаче Свидетельства  о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства СРО НП «ЮграСтройПроект».
Решили: 

В соответствии с «Мерами дисциплинарного воздействия, применяемых                          в Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утверждены решением Общего собрания членов 17 апреля 2009 года Протокол № 2) вынести члену СРО НП «ЮграСтройПроект»                     ООО «КомплексПроект» предупреждение о недопущении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, требований стандартов и правил, условий членства                              СРО НП «ЮграСтройПроект» в будущем. (Решение № 121 Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 30.06.2011 года).
Голосовали:  

За - 8;

Против - 0;

Воздержалось - 0

Единогласно
Председатель 

Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство 

«ЮграСтройПроект»                                                                             Р.А. Галямов
Секретарь заседания                                                                                  К.А. Гузанов
