Протокол № 2
внеочередного Общего собрания Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект»
17 апреля 2009 г. 



 

   г. Ханты-Мансийск
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира 22 (здание                                           КТЦ «Югра-Классик).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Президиум:

 
- Шаповал Дмитрий Викторович - Директор БУ ХМАО-Югры «Югорский институт развития строительного комплекса», Председатель Правления НП «ЮграСтройПроект». 
Приглашенные: 
представители органов государственной и муниципальной власти, предприятий и учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 8.
Члены Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект»:

Присутствуют лично 20 руководителей организаций членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект». 


Присутствуют 29 представителей по доверенностям от организаций членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Количество членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» – 63.

Общее количество голосов членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» и их представителей по доверенностям принимающих участие в работе Общего собрания – 49.
Общее собрание Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Решение по 1, 2, 3 ,4 ,5 , 11, 12 вопросам повестки дня принимаются квалифицированным большинством в 2/3 голосов членов Партнерства участвующих в Общем собрании Партнерства.
Решение по 6, 7, 8, 19, 10 вопросам повестки дня принимаются более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа членов                                         НП «ЮграСтройПроект» участвующих в Общем собрании Партнерства, и вступают в силу не ранее чем через десять дней после дня их принятия.

Председательствующий на Общем собрании НП «ЮграСтройПроект»: Шаповал Дмитрий Викторович - Директор БУ ХМАО-Югры «Югорский институт развития строительного комплекса», Председатель Правления НП «ЮграСтройПроект», 

Секретарь Общего собрания НП «ЮграСтройПроект»: Васильченко Александр Александрович – Заместитель Генерального директора Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Утверждение годового отчета Генерального директора и годового бухгалтерского баланса. Некоммерческого партнерства  «ЮграСтройПроект» за 2008 год.
2. Утверждение финансового плана (сметы) Некоммерческого партнерства  «ЮграСтройПроект» на 2009 год.

3. Утверждение положения «О порядке приема, членстве, выходе (исключении) членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
4. Утверждение положения «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
5. Утверждение «Перечня видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
6. Утверждение «Требований к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по подготовке проектной документации которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
7. Утверждение «Правил контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
8. Утверждение мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект».
9. Утверждение стандарта Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Общие требования (правила) к выполнению работ в области подготовки проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства к членам Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
10. Утверждение правил саморегулирования «НП ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности»
11. Утверждение положения «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

12. Определение способа размещения средств компенсационного фонда Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

По первому вопросу повестки дня: Утверждение годового отчета Генерального директора и годового бухгалтерского баланса Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» за 2008 год. 

Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                              НП «ЮграСтройПроект». С отчетом о деятельности НП «ЮграСтройПроект» в 2008 году и пояснениями по годовому бухгалтерскому балансу за 2008 год.


Решили: Утвердить годовой отчет Генерального директора и годовой бухгалтерский баланс Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» за                               2008 год (Приложение № 1).
Голосовали: 
За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0



Единогласно
По второму вопросу повестки дня: Утверждение финансового плана (сметы) Некоммерческого партнерства  «ЮграСтройПроект» на 2009 год.
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по поступлению доходов и предполагаемыми расходами НП «ЮграСтройПроект».
Решили: Утвердить финансовый план (смету) Некоммерческого партнерства  «ЮграСтройПроект» на 2009 год (Приложение № 2).
Голосовали: 
За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно
По третьему вопросу повестки дня: Утверждение положения «О порядке приема, членстве, выходе (исключении) членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                               НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по порядку действия положения.
Решили: Утвердить положение «О порядке приема, членстве, выходе (исключении) членов Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект». (Приложение № 3).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По четвертому вопросу повестки дня: Утверждение положения                                «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                              НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по порядку утверждения, внесению изменений и действия положения.

Решили: Утвердить положение «О размерах вступительного и членских взносов, целевых взносах, порядке и сроках их уплаты Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» (Приложение № 4).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По пятому вопросу повестки дня: Утверждение «Перечня видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
Выступили:  Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                        НП «ЮграСтройПроект», Шаповал Дмитрий Викторович - Председатель Правления  НП «ЮграСтройПроект», Директор  БУ ХМАО-Югры «Югорский институт развития строительного комплекса».
С пояснениями о необходимости утверждения и порядку применения Перечня видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект».
Решили: Утвердить «Перечень видов работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдачу свидетельств о допуске к которым осуществляет Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (Приложение № 5).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По шестому вопросу повестки дня: Утверждение «Требований к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по подготовке проектной документации которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                            НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения Требований.

Решили: Утвердить «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, по подготовке проектной документации которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» (Приложение № 6).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 1;

Воздержалось - 0

По седьмому вопросу повестки дня: Утверждение «Правил контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                                       НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения правил контроля в области саморегулирования                                          НП «ЮграСтройПроект».


Решили: Утвердить «Правила контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» (Приложение № 7).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По восьмому вопросу повестки дня: Утверждение «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                            НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект».


Решили: Утвердить «Меры дисциплинарного воздействия, применяемые в Некоммерческом партнерстве «ЮграСтройПроект» (Приложение № 8).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По девятому вопросу повестки дня: Утверждение стандарта Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Общие требования (правила) к выполнению работ в области подготовки проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства к членам Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                             НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку действия стандарта Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

Решили: Утвердить стандарт Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» «Общие требования (правила) к выполнению работ в области подготовки проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства к членам Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект». (Приложение № 9).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По десятому вопросу повестки дня: Утверждение правил саморегулирования НП «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности».

Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                            НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку применения правил саморегулирования «НП ЮграСтройПроект».


Решили: Утвердить правила саморегулирования НП «ЮграСтройПроект» «Требования к страхованию членами Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» гражданской ответственности». (Приложение № 9).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По одиннадцатому вопросу повестки дня: Утверждение положения                          «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».

Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                          НП «ЮграСтройПроект». С пояснениями по необходимости утверждения и порядку действия положения.

Решили: Утвердить положение «О компенсационном фонде Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект» (Приложение № 11).
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно

По двенадцатому вопросу повестки дня: Определение способа размещения средств компенсационного фонда Некоммерческого партнерства «ЮграСтройПроект».
Выступил: Фомагин Валерий Борисович – Генеральный директор                                            НП «ЮграСтройПроект». С предложением о размещении средств компенсационного фонда на специальном расчетном счете                                                       в ОАО «Ханты-Мансийский банк», с последующим их переводом на банковский депозитный счет НП «ЮграСтройПроект» в ОАО «Ханты-Мансийский банк».


Решили: Разместить средства компенсационного фонда на специальном расчетном счете в ОАО «Ханты-Мансийский банк», с последующим их переводом на банковский депозитный счет НП «ЮграСтройПроект»                                                        в ОАО «Ханты-Мансийский банк».
Голосовали: 

За - 49;

Против - 0;

Воздержалось - 0


Единогласно
Председатель Правления 
Некоммерческого партнерства
 «ЮграСтройПроект»                                                     
              Д.В. Шаповал
Секретарь заседания

    

 

                    А.А. Васильченко









