Протокол № 110
Заседания Правления Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект»

25 июля 2013 года				 		   г. Ханты-Мансийск

Членов Правления - 8
Присутствуют члены Правления и их представители по доверенности:
	1. 
	Ситников Виктор Петрович

	Председатель Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор             ОАО «НижневартовскНИПИнефть».

По доверенности от 17.01.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора ЗАО «Сибпромстрой» Сторожука Николая Каллиниковича.

По доверенности от 03.04.2013 года от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Директора ООО «Проект» Куприянова Виктора Александровича.

По доверенности от 20.02.2013 года № 55 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генерального директора  ОАО «Мостострой-11» Руссу Николая Александровича.


	2. 
	Мамедов Дильгам Ахмед оглы
	Член Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор ООО «Версо-Монолит».

По доверенности от 03.04.2013 года № 61 от члена Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Консультанта ЗАО «Научно-проектная                               и инженерно-экономическая компания» Перевозченко Владимира Ильича.



Итого:
членов Правления и представителей по доверенностям – 2;
Общее количество голосов – 6;
Заседание Правления Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» правомочно.
Председательствующий: Ситников Виктор Петрович - Председатель Правления СРО НП «ЮграСтройПроект», Генеральный директор                                  ОАО «НижневартовскНИПИнефть».
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Секретарь: Гузанов Кирилл Анатольевич - Юрист                                           СРО НП «ЮграСтройПроект».

Присутствовавшие без права голоса: 
Алчинов Олег Геннадиевич – Первый заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект»;
Кельзиков Кирилл Александрович - Заместитель начальника Отдела контроля СРО НП «ЮграСтройПроект»;
Кандрашова Людмила Петровна - Заместитель Генерального директора СРО НП «ЮграСтройПроект» по общим и правовым вопросам.

Повестка дня

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
1. Иные вопросы.

По первому вопросу повестки дня: О внесении изменений                                    в Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, членам СРО НП «ЮграСтройПроект».
Слушали информацию: Кельзикова К.А. о поступившем заявлении,                   о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации от следующего члена СРО НП «ЮграСтройПроект»:
 - Закрытое акционерное общество «Научно-проектная и инженерно-экономическая компания» (ОГРН 1028600941676) г. Нижневартовск.
Решили:
В соответствии с Актом проведенной проверки на соответствие, Требованиям к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.03.2011 года № 207 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов» и внутренним положением Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» (утвержденным решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от «19» марта 2010 года Протокол № 4, в редакции утвержденной решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «ЮграСтройПроект» от 27 мая 2011 года Протокол № 7) выдать Свидетельство о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства следующей организации:
- Закрытое акционерное общество «Научно-проектная и инженерно-экономическая компания» (ОГРН 1028600941676) г. Нижневартовск.
12. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений

Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось – 0
Единогласно

По второму вопросу повестки дня: Иные вопросы.
Слушали информацию: Кондрашовой Л.П. о том, что в соответствии с частью 4 статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации и протоколом Правления СРО НП «ЮграСтройПроект» № 65 от 02.06.2011, средства компенсационного фонда СРО НП «ЮграСтройПроект» были размещены в ОАО «СИБИРСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА» сроком на 3 года. 
25 сентября 2012 года ОАО «СИББИЗНЕСБАНК» был преобразован в ООО «Сиббизнесбанк». 21 июня 2013 года завершена реорганизация Общества с ограниченной ответственностью «Сибирский банк развития бизнеса» в форме присоединения к Обществу с ограниченной ответственностью «Экспобанк» (Генеральная лицензия Банка России № 2998). К ООО «Экспобанк» перешли все права и обязанности ООО «Сиббизнесбанк», в том числе по ранее заключенным договорам. 
Решили: 
Принять информацию к сведению. 
Голосовали:  
За - 6;
Против - 0;
Воздержалось - 0
		Единогласно



Председатель Правления 
Саморегулируемой организации
Некоммерческое партнерство 
«ЮграСтройПроект»                                                                         В.П. Ситников


Секретарь заседания	                                                                           К.А. Гузанов
