Пояснительная записка
по 3 вопросу повестки дня 
15 внеочередного Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз проектировщиков Югры»
Внесение изменений во внутренние документы, принятые Общим собранием Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» в части установления требований к членам Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», осуществляющим подготовку проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов
В связи с вступлением в силу с 01 июля 2017 года постановления Правительства РФ от 11.05.2017 № 559 «Об утверждении минимальных требований к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов» необходимо привести в соответствие положение «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов», в части установления требований к членам Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», осуществляющим подготовку проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов. Одновременно внести правки технико-юридического характера.
Общему собранию предлагается внести изменения в положение «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов».
В соответствии с Уставом Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» утверждение положения и внесение в него изменений является исключительной компетенцией Общего собрания и может быть принято путем заочного голосования (опросным путем).
