ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по вопросу 7.3 повестки дня 
17 Общего собрания Саморегулируемой организации

«Союз проектировщиков Югры»
Внесение изменений в Положение «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»
В связи с внедрением Единой информационной системы в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», а также в целях снижения затрат на почтовые расходы, в положение «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» предлагается внести изменения в способы информирования членов Союза о проведении Общего собрания. Кроме того, компетенция Общего собрания приведена в соответствие с поправками, внесенными в Устав Союза, а также исключены неактуальные переходные положения и внесены правки технико-юридического характера.
В соответствии с Уставом СРО «Союз проектировщиков Югры» утверждение положения «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» отнесено к компетенции Общего собрания. 

Согласно пункту 10.10 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры», решение Общего собрания по данному вопросу принимается большинством голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «Об Общем собрании членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры».
