ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по 5 вопросу повестки дня 
17 Общего собрания Саморегулируемой организации

«Союз проектировщиков Югры»
Избрание тайным голосованием членов Правления Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»
В соответствии с пунктом 2 статьи 55.10 Градостроительного кодекса Российской Федерации к исключительной компетенции Общего собрания членов саморегулируемой организации отнесено решение вопроса по избранию тайным голосованием членов постоянно действующего коллегиального органа управления саморегулируемой организации.

Частью 1 статьи 55.11 Градостроительного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации формируется из числа индивидуальных предпринимателей - членов саморегулируемой организации и представителей юридических лиц - членов саморегулируемой организации.

На основании вышеизложенного, учитывая поступившее заявление о приеме в состав членов Правления СРО «Союз проектировщиков Югры», Общему собранию членов Союза предлагается избрать тайным голосованием в члены Правления СРО  «Союз проектировщиков Югры» Вайсбурта Александра Михайловича, Президента Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания «Ханты-Мансийскстрой».

Согласно пункту 10.9. Устава СРО «Союз проектировщиков Югры» решение Общего собрания по вопросу избрания тайным голосованием членов Правления, принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.

