ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по вопросу 7.4 повестки дня
17 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз проектировщиков Югры»
Внесение изменений в Положение «О Правлении Саморегулируемой

организации «Союз проектировщиков Югры»
Согласно статье 17 Федерального закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» с 01 июля 2017 предусмотрено включение в состав Правления СРО независимых членов. Учитывая разъяснения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору предлагается внести изменения в положение «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» и предусмотреть в переходных положениях, что независимые члены вводятся в Правление при формировании нового состава Правления, после прекращения срока полномочий состава Правления, действующего на 01 июля 2017 года. 

Кроме того, компетенция Правления приведена в соответствие с поправками, внесенными в Устав Союза, а также исключены неактуальные переходные положения и внесены правки технико-юридического характера.
В соответствии с Уставом СРО «Союз проектировщиков Югры» утверждение положения «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» отнесено к компетенции Общего собрания. 
Согласно пункту 10.10 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры», решение Общего собрания по данному вопросу принимается большинством голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «О Правлении Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры».
