ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по вопросу 7.2 повестки дня 
17 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз проектировщиков Югры»
Внесение изменений в Положение «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»
Согласно части 3 статьи 49 Гражданского кодекса Российской Федерации  правоспособность юридического лица возникает с момента внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о его создании и прекращается в момент внесения в указанный реестр сведений о его прекращении. Пунктом 3 статьи 123.11 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что членство в ассоциации (союзе) неотчуждаемо, т.е. не может быть передано другому лицу или перейти в порядке универсального правопреемства.  Таким образом, Положение о членстве необходимо дополнить нормами о прекращении членства в случае прекращения деятельности юридического лица по любым основаниям. 

 С учетом разъяснений Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в разделе 5 Положения дополнены основания прекращения членства в Союзе - прекращение деятельности юридического лица в результате реорганизации (кроме преобразования), или внесения в ЕГРЮЛ или ЕГРИП записи о прекращении юридического лица или индивидуального предпринимателя по иным основаниям. 
Раздел 3 Положения о требованиях к членам Союза приведен в полное соответствие минимальным требованиям, установленным Градостроительным кодексом Российской Федерации, исключена возможность увеличивать требования к минимальной численности работников членов Союза в квалификационных стандартах СРО. Исключены также иные нормы избыточного характера, внесены технико-юридические правки.
Кроме того, учитывая, что еще не все организации, осуществляющие подготовку проектной документации исполнили свою обязанность вступить в саморегулируемую организацию для участия в заключении договоров с использованием конкурентных способов и на сегодняшний день процесс приведения их деятельности в соответствие новым требованиям градостроительного законодательства активно продолжается, предлагается протокольно принять временные нормы, в части установления вступительного взноса в СРО «Союз проектировщиков Югры» в размере 25 000 рублей на период до 01 сентября 2018 года. 
Для организаций, которые вынуждены сейчас вступать из саморегулируемых организаций сведения о которых исключены из государственного реестра саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования объектов капитального строительства, предлагается протокольно принять временные нормы, в части установления вступительного взноса в размере 10 000 рублей на период до 01 сентября на 2018 год 

В соответствии с Уставом СРО «Союз проектировщиков Югры» утверждение положения «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» отнесено к исключительной компетенции Общего собрания. 
Согласно пункту 10.9 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры», решение Общего собрания по данному вопросу принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры».
