ПОЯСНИТЕЛНАЯ ЗАПИСКА

по 4 вопросу повестки дня
17 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз проектировщиков Югры»
Утверждение сметы (финансового плана)

Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» на 2018 год
Финансовым планом на 2018 год предусмотрены следующие поступления:

вступительные взносы в сумме 650 000 рублей;

членские взносы в сумме 9000 000 рублей;

доходы от размещения денежных средств на депозитных счетах в кредитных организациях в сумме 675 000 рублей.

Общий объем расходов на обеспечение уставной деятельности  предусмотрен в сумме 9 415 057 рублей.
Наибольший удельный вес в общей структуре расходов занимают расходы на оплату труда работников, социальные гарантии, предоставляемые работникам в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и локальными нормативными актами организации, а так же уплату взносов на обязательное пенсионное, медицинское и социальное страхование. Указанные расходы предусмотрены финансовым планом в сумме  5 901 002 рублей, что составляет 62,6 % от общего объема расходов.
Текущие расходы на обеспечение деятельности предусмотрены финансовым планом в сумме 2 821 035 рубля, что оставляет 29,9 % от общего объема расходов, и включают в себя: арендные платежи в сумме 1 300 000 рублей или 13,8 %; оплату членских взносов в НОПРИЗ  в сумме 600 875 рублей или  6,4 %; расходы  по принятым обязательствам в рамках заключенных договоров и разовых сделок в сумме 920 163 рублей или 9,8% .

Материальные расходы предусмотрены финансовым планом в сумме 482 520 рубля, что составляет 5,1 % от общего объема расходов, и включают в себя расходы на содержание автотранспорта, расходы на приобретение запасных частей и расходных материалов к оргтехнике и компьютерной технике, приобретение программного обеспечения.
Сумма налогов и сборов, подлежащих уплате в бюджеты различных уровней бюджетной системы Российской Федерации, составляет 210 500 рублей или 2,2 % от общего объема расходов, предусмотренного финансовым планом. В указанную статью включены расходы на уплату налога на прибыль, исчисленного исходя из планируемого дохода от размещения денежных средств на депозитных счетах,  транспортного налога, налога на имущество. 

В соответствии с пунктом 10.3.2 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры» утверждение сметы (финансового плана) относится к компетенции Общего собрания.

Согласно пункту 10.9 Устава СРО «Союз проектировщиков Югры»  решение Общего собрания по данному вопросу принимается большинством голосов членов Союза, участвующих в Общем собрании.

Общему собранию предлагается утвердить смету расходов (финансовый план) Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» на 2018 год. 

