ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по 7 вопросу повестки дня 
20 Общего собрания Саморегулируемой организации
«Союз проектировщиков Югры»
Внесение изменений в документы, принятые Общим собранием Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»:
7.1) Положение «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»
В соответствии с частью 4 статьи 55.10 Градостроительного кодекса Российской Федерации к исключительной компетенции Общего собрания отнесено решение вопроса об установлении размеров вступительного                               и регулярных членских взносов и порядка их уплаты.
Общими собраниями членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» протокол № 17 от 15 марта 2018 года, протокол № 18 от 23 октября 2018 года и протокол № 19 от 15 марта 2019 года неоднократно принимались решения об уменьшении размера вступительного взноса в СРО «Союз проектировщиков Югры» на определенный период. Союзом также был проведен анализ установления размера вступительного взноса саморегулируемыми организациями, основанными на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации по Уральскому федеральному округу.
В связи с этим, Общему собранию предлагается внести изменения в Положение «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» в части установления вступительного взноса в СРО «Союз проектировщиков Югры» в размере 10 000 рублей.
Кроме того, в положении предлагается конкретизировать требования к членам Союза, осуществляющим подготовку проектной документации объектов использования атомной энергии, установить пропорциональный размер первого членского взноса для вновь принятых членов Союза, а также в соответствии с Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» предусмотреть обязанность членов Союза вносить сведения о членстве в Единый федеральный реестр.

Общему собранию предлагается внести изменения в положение                         «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры», утвердив его в новой редакции.
Согласно Уставу СРО «Союз проектировщиков Югры», решение Общего собрания о внесении изменений в Положение «О членстве в Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
7.2) Положение «О процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» и иных обращений, поступивших в Саморегулируемую организацию «Союз проектировщиков Югры»
В положение «О процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» и иных обращений, поступивших в Саморегулируемую организацию «Союз проектировщиков Югры» внесены изменения в части уточнения основных понятий, определен перечень оснований для прекращения Дисциплинарной комиссией производства по жалобе (обращению), а также предусмотрено, что не являются обращениями сообщения  и уведомления органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, направляемые в рамках Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ. Одновременно внесены правки технико-юридического характера.
Общему собранию предлагается внести изменения в положение                      «О процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» и иных обращений, поступивших в Саморегулируемую организацию «Союз проектировщиков Югры», утвердив его в новой редакции.
Согласно Уставу СРО «Союз проектировщиков Югры», решение Общего собрания о внесении изменений в Положение «О процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» и иных обращений, поступивших в Саморегулируемую организацию «Союз проектировщиков Югры» принимается квалифицированным большинством голосов, в 2/3 членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
