ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по 9 вопросу повестки дня 
20 Общего собрания Саморегулируемой организации

«Союз проектировщиков Югры»
Признание утратившими силу документов, принятых Общим собранием Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры»
В целях приведения внутренних документов в соответствие требованиям законодательства Российской Федерации, предлагается признать утратившим силу положение «О ревизионной комиссии Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» (утвержденное решением Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «ЮграСтрой» от 10.04.2015 протокол № 11) в связи с противоречием Уставу СРО «Союз проектировщиков Югры» и актуальностью применения в работе Союза.
На основании вышеизложенного, Общему собранию членов Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» предлагается признать утратившим силу положение «О ревизионной комиссии Саморегулируемой организации «Союз строителей Югры».

Согласно Уставу СРО «Союз проектировщиков Югры», решение Общего собрания о внесении изменений или признание утратившим силу положение «О ревизионной комиссии Саморегулируемой организации «Союз проектировщиков Югры» принимается большинством голосов членов Союза, присутствующих на Общем собрании.
